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1 

 ارت درست را انتخاب کنید.هر مورد ، عبدر 

ترون ترون های ظرفیت آنها برابر است و تعداد الکاز ( عناصر جدول با تعداد الکآ( شماره گروه ) همه / تعدادی 

 یک اتم با شماره دوره آن عنصر برابر ) است / نیست (.های ظرفیت 

 از قاعده آفبا پیروی نمی کند.  )Cr )24Co / 27ترونی ب( آرایش الک

 وش بالاتری دارد./ ناقطبی ( نقظه ج ل های ) قطبیپ( در مواد مولکولی با جرم مولی مشابه ، ماده با مولکو

 چون جرم مولی آن ) بیشتر / کمتر ( است.قوی تر است.  Cl )2Br/ 2 (( نیروی بین مولکولی در ت

 ( انحلال اتانول در آب نمونه ای از انحلال ) مولکولی / یونی ( است.ج

 / هنری ( بررسی می شود. وتوسط قانون )آووگادرفشار س( انحلال پذیری گازها در آب برحسب 

2 

2 

 را توجیه کنید. S2H  و O2Hول، تفاوت بین خصوصیات با توجه به جدالف( 

 

 

 

چرا هگزان در آب حل نمی شود؟ب( 

 

2 
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 باشد ،  9برابر  A75 اتم عنصراگر تفاوت شمار نوترون ها و الکترون ها در

 اب کنید.حس را Aآ( عدد اتمی 

 تعداد الکترون های لایه ظرفیت آن را تعیین کنیدترونی ، با رسم آرایش الکب( 

 

2 

4 

 ن را نشان می دهند؟ترویک از شکل های زیر چه حالتی در مورد الکهر 

 

 
75/0 

5 

 ) H1 O ,8C , 6, S16N ,7 (جدول زیر را کامل کنید. 

 

 تعداد جفت الکترون ناپیوندی ساختار  لوویس گونه

2SO  

HCN  
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 الف( در ساختار سوخت سبز چه عناصری وجود دارد؟

 

 دامند؟ ب( مکان های مناسب برای دفن کربن دی اکسید ک

 

 نمونه از کاربردهای صنعتی اوزون را بنویسید. یکپ( 

2 
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 یوننسبت تعداد آنیون به کات فرمول شیمیایی نام

  کلسیم نیترات

 
4SO2Li

 

 
5PCl  

 جدول زیر را تکمیل کنید.

2 
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 زیر را موازنه کنید. واکنشآ( 

KClO3(s)  →  KCl(s) +  O2(g) 

3 زیرمطابق واکنش  STPلیتر گاز نیتروژن در شرایط  48/4( برای تهیه ب نیاز داریم؟ NaN، به چند گرم

) 1-( Na = 23 , N = 14 g.mol 

2NaN3(s) →  2Na(s)  + 3N2(g) 

 

2 

9 

می باشد. در صورتی که جرم اتمی میانگین این عنصر  81و  79ا جرم های عنصر بروم دارای دو ایزوتوپ ب

 باشد ، درصد فراوانی ایزوتوپ سبک تر را بدست آورید. 9/79
5/1 
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) سمت راست غشا ( مقطرآب و) سمت چپ غشا ( دریاآبازبرابریهایحجمزیر،شکلمطابق

  .اندشدهجدااز یکدیگرواترانیمهغشاییکوسیلۀبه

 بگذرند،نتوانندکلرید وسدیمهاییونغشااینازاگرآ(

 دهد؟میرخچهزمانگذشتبا

 

 شیرینآب ونمک زداییرادریاآبتوانمیروشاینباب( آیا

کرد؟ چرا؟تهیه

5/1 



   

 

 

 

با آرزوی موفقیت و کامیابی

 بارم متن سوال ردیف

11 

 ؟جرمی ید در اتانول به تقریب چند گرم ید وجود دارددرصد  4/1گرم محلول  180آ( در 

 

 

 است؟ ppmب( غلظت این محلول چند 
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درجه سرد کنیم، چند گرم از این  30درجه را تا دمای  40کلرید با دمای گرم محلول سیر شده پتاسیم  25اگر 

 نمک از محلول خارج می شود؟
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